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3. Javaslat az épített környezet fejlesztésére és az építészeti örökség megőrzésére

5. Közművesítés, elektronikus hírközlési javaslat, közlekedési javaslat

5.1. Víziközművek (vízellátás, szennyvízelvezetés, csapadékvíz
5.1.1. A fejlesztési területek vízellátásának megoldásai, lehetőségei

5.1.2. Fejlesztési területek szennyvíz elvezetésének lehetőségei

5.1.3. Fejlesztési területek csapadékvíz elvezetésének lehetőségei

5.1.4. A település területén belüli vízgazdálkodással összefüggő tervezések szempontjai, célkitűzések

5.2. Energiaellátás (villamos energia, gázenergia, távhő, megújuló erőforrások, egyéb)

5.4.5. Gépjármű üzemi létesítmények

5.4.6. Tűzvédelmi szempontok
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6. Védelmi és korlátozóelemek (veszélyeztetett, illetve veszélyeztető tényezőjű területek; védőterületek, 
védősávok; a táj, a természeti és az épített környezet, a környezeti elemek védelmével kapcsolatos 

6.2. Régészeti lelőhelyek
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Kömlőd településfejlesztési tervében megfogalmazott jövőkép: „Kömlőd élhető és vonzó 
.”

A jövőkép megvalósulását meghatározó célok, fejlesztési irányok meghatározása és ütemezése, 

A településfejlesztési tervben megfogalmazott célok és jövőkép indokolja a településen 

A fő műszaki infrastruktúra hálózatok nem változnak.
területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény (a továbbiakban MATrT 

szereplő tervezett műszaki 

Kömlőd területhasználata a meglevő és a tervezett 

Kömlőd településrendezési terve a jelenlegi területhasznosításból és a hatályos településszerkezeti 
tervből kiindulva kis mértékű

turisztikai erdőterületbe sorolt részén történik kis mértékű új lakóterület 

A település külterületén lévő mezőgazdasági üzemi terület esetében Kömlőd 
új különleges beépítésre szánt mezőgazdasági üzemi 

értelmében új mezőgazdasági üzemi terület a meglévő major területén került kijelölésre, kizárólag a 
jelenlegi használathoz és ingatlanhatárokhoz igazodva, művelés alól már kivett területeken.

település keleti részén lévő Alsópusztai major területén jelentős mértékben csökkennek a 
mezőgazdasági üzemi területek.

A beépítésre szánt területként döntően lakó
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A beépítésre nem szánt területeken alapvetően megtartásra kerül a jelenlegi használat, azt néhány 
elemében tovább kell fejleszteni, elsősorban a jelenlegi telekhasználat és a tulajdonviszonyok, a 
sajátos használatnak megfelelő területfelhasználási céllal.

illetve beépülő) és beépítésre nem szánt területekre osztja

▪

▪

▪

temető
mezőgazdasági üzemi terület

Kömlődön
településterv továbbra is biztosítja a meglevő lakóterületi telektömbök feltárásának lehetőségét.

meglevő és a tervezett lakó, kereskedelmi, 

ú ingatlanon lévő Hegyháti Alajos 

belterület északnyugati szélén lévő sportpálya területe.
Különleges temető terület (K lévő temető területe.

ezőgazdasági üzemi terület (K Kömlőd közigazgatási területén a következő 
mezőgazdasági üzemi területek találhatók:

település keleti szélén lévő Alsópusztai major területe

Sportpályától északra lévő mezőgazdasági üzemi terület
Virágtanya településrészen lévő mezőgazdasági üzemi
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közműelhelyezési területek, zöldterületek, erdőterületek, mezőgazdasági 

nem szánt területek a következő besorolásúak:
▪

▪ közmű és hírközlési területek:
közműelhelyezési terület

▪

▪ erdőterületek:
védelmi célú erdőterület
egyéb erdőterület

▪ mezőgazdasági területek:
kertes mezőgazdasági terület
általános mezőgazdasági terület

▪
▪

Kömlőd meglevő és tervezett közlekedés fejlesztés
szerkezetének jellegéből adódóan a közlekedési nyomvonalak a belterületen zömében kiépítettek. 

a belterületen az ingatlanok megfelelő közútcsatlakozás

Közműelhelyezési területek (Közm):
Kömlőd igazgatási területén a meglévő közmű

Kömlőd meglévő
Kömlődi

Erdőterületek (E):
Erdőterületnek jelöli a terv a földhivatal nyilvántartása szerinti erdő művelési ágú területeket
tervezett erdőket. Az erdők elsődleges rendeltetés szerint védelmi

Mezőgazdasági területek (M):
mezőgazdasági területek a külterületi mezőgazdasági művelés alatt álló, árutermelésre 

alkalmas termőterületek Kertes mezőgazdasági területek a kistelkes, jellemzően családi használatú 
kertek, szőlők és gyümölcsösök. 
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a Kömlődi a Kömlődi

Kömlőd , a belterülettől 

Kömlőd külterületének déli részén, a 096 hrsz ú út mellett lévő napelempark területe. 

Kisbér összekötő út mentén, illetve a település keleti részén 
Az újonnan kijelölésre kerülő Kb

agrofotovoltaikus naperőművek létesíthetők
a belterülettől északkeltre lévő 

8127. jelű Mór Kocs összekötő út
8135. jelű Tatabánya Kisbér összekötő út
8137. jelű Tata Kömlőd összekötő út
Kömlődi

Jelentős tervezett közlekedési elemek:
Kömlőd – Kömlőd [Kisparnakpuszta] mellékút
Kömlőd – Kömlőd [Nagyparnakpuszta] mellékút

Kömlődöt érintő műszaki infrastruktúra hálózatok:

– –
– – – Kömlőd

8137 Kömlőd –

Kömlőd – Kömlőd [Kisparnakpuszta]
Kömlőd – Kömlőd [Nagyparnakpuszta]

–

Meglévő földgázelosztó vezeték:
– – – Kömlőd –

Kömlőd

az értékek védelmét, lehetőséget adott a időközben 
bekövetkezett jelentős mértékű jogszabályváltozás következtében mind tartalmában, mind pedig 

védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 2021. július 15
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magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény

Kömlőd Község Önkormányzata döntött az új településterv készítéséről. Az új településterv 

) előírásai

jövőkép

követelményeknél megengedőbb előírásokat nem tartalmaz.

.) előírtaknak és a településtervezési szabályzatnak felel meg.

A HÉSZ mellékleteként készülő szabályozási terv lehatárolja az eltérő beépítési paraméterekkel 
rendelkező építési övezeteket és övezeteket, a kötelező, más jogszabály által elrendelt, javasolt vagy 

szabályozásokat, melyek végrehajtása nem történt meg és jelenleg már nem áll fenn a közérdekű 
elrendelési indok, töröltük a tervről.

Javaslat az épített környezet fejlesztésére és az építészeti örökség megőrzésére

megőrzése

Kömlőd
Képviselő
védelméről szóló helyi rendeletet (TKR)

Helyi egyedi védelem alá helyezte a településen védendő épületeket
helyezte a településen védendő területeket.
Az új előírásoknak megfelelően a HÉSZ külön fejezetben tartalmazza a településképi előírásokat
előírásokat, melyek alapvetően nem változtak. a településkép érvényesítés eszközeinek 

nek megfelelően. A településképi szempontból meghatározó 

Az új településterv készítésével egyidőben Települési Örökségvédelmi hatástanulmány készül, 
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. Műemléki védelem, helyi értékvédelem
Kömlőd műemlékvédelem alatt álló épületei, területei:

Védett műemlékek

Műemléki környezetek

lege műemléki 

lege műemléki 

műemléki környezete

műemléki környezete

Kömlőd Község Önkormányzatának egyik célkitűzése a településen található műemlékek 
állapotának megőrzése, megóvása. Ennek érdekében a településterv a műemlékek és a műemléki 
környezetek által érintett ingatlanok területén a műemlékeket negatívan érintő 
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helyi védett építészeti értékek a következő

volt vendéglő és bolt épülete

régi temető

Régészeti terület, védett régészeti terület, régészeti érdekű terület

Kömlőd község közigazgatási területén 6 nyilvántartott régészeti lelőhely található, amelyek 

Lelőhely Lelőhely neve Lelőhely jellege Lelőhely kora

dűlő

dűlő I.

dűlő II.
dűlő I.

dűlő II.

dűlő késő középkor
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A tájrendezés során korszerű ökológiai, műszaki, gazdasági és esztétikai ismeretek, illetve 
elvek jutnak érvényre, s ezek eredményeképpen az ember környezete kedvező irányban alakulhat. A 
tájrendezés felöleli a társadalmi vonatkozásokat, és az emberi igények mentén jelöli ki a teendőket: 
mit, hol és miért. A tájrendezés a rendezett, emberhez és az élővilághoz egyaránt méltó színtér 

• a tájban rejlő lehetőségek és értékek (használati, kondicionáló, vizuális 

•

A tájrendezés célja a táj összetett fejlesztése, s érthetően csakis alapos tájvizsgálatra, 
továbbá tájértékelésre épülhet. A tájrendezés során előirányzott javaslatok, intézkedések, teendők és 

következők:
•
• így a tájban levő különféle értékek és potenciál (kedvező élettani hatás, 

termelőképesség, használati és vizuális érték), minél nagyobb mérvű hasznosítása
• amely hosszú távon fenntartható használatot és értékmegóvást tesz lehetővé

Minden táj egyedi, unikális, jellegzetességei máshol nem megismételhetők. Nincs két 

ugyanakkor magasrendű ökológiai és vizuális kvalitások hordozója (
tükröződnek a mindenkori társadalomi és gazdasági funkciók. Egy település tájszerkezetét főként a 

beépített területek, valamint az azokat összekötő, elválasztó, vagy átszelő vonalas elemek alakítják.
A tájhasználat a tájpotenciál adottságainak társadalmi célú igénybevétele. Kömlőd Község 

termőképessége, a települési
A külterületen domináns szántóföldi hasznosítás szempontjából kiemelendő, hogy a kistájat az 

Kömlőd Község 
közigazgatási területén a mezőgazdasági termelés a domináns, de ezen kívül többféle tájhasználat 
(főleg települési, vízgazdálkodási, erdőgazdasági és közlekedési tájhasználat) található, melyek 
tükröződnek a tájszerkezetben is.

•
•

segítő szabályozás kialakítása,
•

tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény (MaTrT), és Fejér Megyei 

Fontos szempont az „élhető lakókörnyezet” biztosítása, valamint a klímavédelem 

ben előírt zöldfelületek megvalósuljanak, többszintű 
– –
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szempontjai a következők:

A település lakott területeitől ÉK

rendeltetésű erdőterületek, általános mezőgazdasági területek és mezőgazdasági üzemi területek át
és visszasorolása történik. A tervezett módosítás a tájtörténeti előzményeknek megfelel, a 

visszafejlődése volt tapasztalható. Itt ma már épületeket, létesítményeket és üzemi tevékenységet 
nem találunk, azonban megteremtjük a lehetőséget a majorság visszaállítására. A tájrészlet 
mezőgazdasági jellege megmarad.

A változás zöldfelületi mérlege pozitív lesz, ugyanis közel két hektárral több erdőterület 
kerül kijelölésre, mint amennyi megszűnik. Az erdőterület növekedése a települések 
tájszerkezetében mindig pozitív hatásokat indukál, melynek kedvező tájökológiai és tájképvédelmi 
vonatkozásai is lesznek az egyébként is fátlan, intenzív mezőgazdaság által dominált külterületi 
tájhasználatban. A változtatás egyértelműen kedvező. A zöldterületfenntartás során különösen a 

A tervezett változás során közel 3,5 hektár területen védelmi rendeltetésű erdőterület szűnik 

erdőterületek megszűnése üzemtervezett erdőterületet nem érint és a változás során továbbra is 
megőrizhető az üzemi létesítmény fás jellege. A tervezett módosítás a már kialakult 
területhasználatot követi. Ennek alapján a módosítás adminisztratív jellegű csupán, újabb 

3. A TSZ tehenészeti telep mezőgazdasági üzemi terület változása

A tervezett módosítás az évtizedek óta meglévő és kis arányban bővített mezőgazdasági 
üzem meglévő használatának megfelelő övezetbe sorolását szolgálja, így a tájhasználatok 
megváltozása nem valószínűsíthető, hosszú távon biztosított. Három oldalról jól benövényesedett, 

4. Az Ady Endre utcától északra lévő lakótömbök változásai
i településszélen, belterületen található ingatlancsoport változása, ami jelentős 

kijelölt erdőterület megszűnésével jár, de ez jelentős változást vagy csökkenést nem okoz és a 
tervezett közúti közlekedési övezetekbe a megszűnő zöldfelület visszapótolható lesz. Új beépítésre 

és élővilág
védelmi szempontból a tervezett módosítás irreleváns, jelentős változást nem indukál.

5. A József Attila u., a Pálóczy Horváth u. és a Petőfi Sándor u. kereszteződés
környezetében történő változások

következő (6.) változási pontban a zöldterületek területének többszöröse kerül kijelölésre. Új 
ú ingatlanokon. A megszűnő zöldterületek 

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

és élővilág védelmi szempontból a tervezett módosítás irreleváns, jelentős változást 

6. A Kömlődi

A tájrészlet több részletből álló változása, ami leginkább a meglévő tájhasználatra alapul és 

7. A Határ utcától délnyugatra lévő középfeszültségű vezetékhez tartozó oszlopok

A lakóterületet érintő magasfeszültségű légvezetéket tartó oszlopok helyének változása és a 
tájhasználat optimalizálása. Csupán adminisztratív jellegű, minimális területen valósul meg, illetve 

Csupán adminisztratív jellegű változások, melyek a település központi részén, belterületen 

Az előzőhöz hasonlóan csupán adminisztratív jellegű változás, mely a település központi 

A területen megszűnt a bányászati tevékenység, jelenleg a terület egy része beerdősült, 
illetve szántókén hasznosítják. A módosítás során erdőterület és különleges beépítésre nem szánt 

Élővilág
módosítás előnyös, mivel potenciális tájseb és a tájat, környezetet terhelő tájelem kialakításának 
lehetősége szűnik meg közel tíz hektáros területen.

Mintegy 25,5 hektáron megvalósuló változás, ahol általános mezőgazdasági területből 
napelemparkot kívánnak létrehozni és ennek lehetőségét a településrendezés 

z érintett mezőgazdasági

Lakóterülettől, értékes tájrészletektől, természetközeli élőhelyektől jelentős távolságra, több km
ről valósul meg.

környezeti hatásvizsgálat köteles tevékenység, ezért ezt előzetesen engedélyeztetni kell a 

tovább művelhető

12. A 8135. jelű Tatabánya Kisbér összekötő út mellett tervezett napelempark

Mintegy 37 hektáron tervezett településrendezési változás a községtől DK
ingatlanokat nagyobb részt szántóként hasznosítják. Az előzőhöz hasonlóan a módosítással érintett 
tájrészlet nem védett és nem része a tájképvédelmi területek övezetének sem. Lakóterülettől, értékes 
tájrészletektől, természetközeli élőhelyektől jelentős távolságra, több km
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ről valósul meg. A napelemparkok 

tevékenység, ezért ezt előzetesen engedélyeztetni kell a Kormányhivatallal. A
panelek alatti talajfelszín tovább művelhető

Kömlőd és Kocs településhatára mentén lévő mezőgazdasági üzemi területek változása
Adminisztratív jellegű változás, mely az érintett ingatlanok területén a meglévő tájhasználat 

(mezőgazdasági jellegű üzemek) megváltozását nem indukálja. Három helyszínen, kis területen 

14. A közműlétesítmények területének változása

Adminisztratív jellegű változás, mely az érintett ingatlanok területén a meglévő tájhasználat 
(közműtárgyak üzemeltetése) megváltozását nem indukálja. Három helyszínen, kis területen valósul 

15. Erdőterületek változása a KEMTrT szerint
16. Mezőgazdasági területek változása a KEMTrT szerint

A változás csupán adminisztratív jellegű, a meglévő erdőterületek védelmét és 
erdőterületként történő további hasznosítását szolgálja, illetve ezzel összefüggésben az 
erdőterületből mezőgazdasági területbe való átsorolást a meglévő tájhasznosítás függvényében. A 
település meglévő tájökológiai és tájszerkezeti változása nem várható. A 

és élővilág védelmi szempontból egyaránt előnyös, hogy a már kialakult 
területfelhasználás nem változik és a tájrészlet erdők és mezőgazdasági területek (szántók, gyepek) 
által dominált mozaikos jellegű tájhasználata változatlan formában megmarad. Az erdők és a 
mezőgazdasági területek mozaikossága különösen jellemző a tájegység egyes részeire, amit a 
tervezett változás tovább erősít és a tájjelleg megtartása felé történő elmozdulást biztosítja.

lényeges, nagy területű vagy jelentős változás nem várható. A meglévő tájjelleg és a tájökológiai 
viszonyok továbbra is megőrizhetők. A tervezett változások során az évszázadok során kialakult 
tájszerkezet jelentősen nem módosul. A tervezett változások megvalósulása után a településen 
tovább folytatódik az évszázados tájhasználat, a külterületen a mezőgazdasági termelés marad 

Kömlőd Község területén a Duna–

Kömlőd Község közigazgatási területén több egyedi tájérték is fellelhető, de még nem 

tájértékek kataszterezését, számba venni, dokumentálni, megőrzésüket és/vagy felújításukat 
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résztvevőivel megismertetni! Egy szakmailag megfelelően összeállított egyedi 
segítségével a tájértékek állapota megőrizhető vagy javítható, a településen élők identitását növeli 
és idegenforgalmi vonzerővel is bírhat.

A település nagy részén a tervezett változások során a külterületi tájhasználat, az erdők, a 
gyepterületek és az őket kísérő természetközeli élőhelyek megmaradása továbbra is biztosítható. A 
településszerkezeti változtatással a meglévő erdők, facsoportok, fasorok és a természetközeli 
területek, élőhelyfoltok tájökológiai szerepe továbbra is megőrizhető. A változtatások tájvédelmi és 
tájökológiai szempontból semlegesek vagy kedvezőek, így biztosítható a védett növény

veszélyeztetés nem várható. Összefoglalóan a várható környezetterhelések nem jelentősek, hatásuk 
csak lokálisan, az érintett ingatlanok közvetlen közelében érzékelhető. 

Kömlőd közigazgatási területének túlnyomó többsége nem része tájképvédelmi terület 
övezetének, azonban a Környe és Kömlőd között elterülő Környei szőlőhegy erdővel és szántókkal 
mozaikolt, tájképvédelmi terület övezetébe sorolt része Kömlőd településre is átnyúlik.

A tervezett módosítás után létrejövő fejlesztések, épülő építmények létesítésének és 

és formavilágához történő igazodás; az építmények funkciói csak a tervezett funkciókat, 

–
történő folyamatos egyeztetés, konzultáció.

jellege a jövőben megmarad, a meglévő táj jellegzetességeinek jelentős változása nem várható, 
illetve a tájrészlet ökológiai hálózathoz tartozó értékes élőhelyeinek ökológiai viszonyai és kedvező 
tájképi adottságai továbbra is érvényesíthetők. A településszerkezeti előírások módosítása során a 
jövőben a tájképvédelmi érdekek nem sérülnek.

mennyisége és minősége. Az épített elemek esztétikus megjelenéséhez környezetük kialakítása, 

természeti környezete (erdő, gyepek) mellett a 
termesztési célú zöldfelületeket is, melyeket mező vagy erdőgazdasági módszerekkel művelnek 
(erdők, fásított területek, legelők, nádasok, szántók).

szerepük miatt kiemelendők a belterületi szobrok, emlékművek, 

pontban Et övezetből 1,078 hektáron és a ből
azaz összesen 1,153 hektáron. Zöldterület megszűnése tervezett az 5.1. és 5.2. pontok esetében. 
Mindkét esetben a megszűnő zöldterület (Z) helyett falusias lakóterület övezet (Lf) kijelölés 
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Zöldfelületi jellegű intézmények

A tervezett változások a meglévő zöldfelületi jellegű intézmények területét két helyen (8. A 

történik. Csupán adminisztratív jellegű változások, melyek a település központi részén, belterületen 

indukálnak. A zöldfelületi jellegű intézmények területén a meglévő tájhasználatok (pl. sportpálya, 
temetők, templomkert stb.) folytatása és a jelenlegi állapot fenntartása, illetve zöldfelületi 

Közhasználat elől elzárt, jelentős zöldfelülettel rendelkező egyéb terület

Kömlőd településkarakterét alapvetően meghatározza a falusias, családi házas beépítés. A 
közepes méretű kertek tartoznak, a kertek zöldfelületei részben 

díszkertes, kiskertes jellegűek, a „hátsókerti” növénytermesztés egyre kevésbé jellemző. A családi 
házas területek zöldfelülete településökológiai és esztétikai szempontból is jelentős tényező, hiszen 

település egészére. Az önkormányzatnak ösztönözni kell a lakótelkek kertkultúrájának növekvő 

A tervezett változások a Közhasználat elől elzárt, jelentős zöldfelülettel rendelkező egyéb 

(Köu, Vt, Et, Gksz, Z stb.) tartozó ingatlanokat falusias lakóterületté (Lf) tervezik átminősíteni, 
vagy éppen fordítva, azaz a korábban lakóterületként kijelölt ingatlanokon jellemzően a meglévő 
tájhasználatnak megfelelő övezetbe (Má, Vt, K Okt) minősítik vissza. Többnyire csupán 
adminisztratív jellegű változások, melyek a települési belterületen valósulnak meg, így 

Zöldhálózati összekötő elemek

A zöldhálózati összekötő elemek (erdősávok, fasorok, vízfolyások, mezsgyék, árkok stb.) 

illetve biztosítható. A településrendezési változások során a zöldhálózati összekötő elemeket a 15. 
Erdőterületek változása a KEMTrT szerint és a 16. Mezőgazdasági területek változása a KEMTrT 

Az említett két pontban a változás csupán adminisztratív jellegű, a meglévő erdőterületek 
védelmét és erdőterületként történő további hasznosítását szolgálja, illetve ezzel összefüggésben az 
erdőterületből mezőgazdasági területbe való átsorolást a meglévő tájhasznosítás függvényében. A 
település meglévő tájökológiai változása nem várható.

és élővilág védelmi szempontból egyaránt előnyös, hogy a már kialakult 
területfelhasználás nem változik és a tájrészlet erdők és mezőgazdasági területek (szántók, gyepek) 
által dominált mozaikos jellegű tájhasználata változatlan formában megmarad. Az erdők és a 
mezőgazdasági területek mozaikossága különösen jellemző a tájegység egyes részeire, amit a 
tervezett változás tovább erősít és a tájjelleg megtartása felé történő elmozdulást biztosítja.
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A zöldinfrastruktúra különböző ökoszisztéma
felépülő dinamikus rendszer. Az Európai Bizottság Környezetbarát infrastruktúra –
természeti tőkéjének növelése című közleménye az alábbiak szerint definiálja a zöldinfrastruktúrát: 
„
jellemzők stratégiailag megtervezett hálózata, amelyet úgy terveztek és irányítanak, hogy széleskörű 

.”
a következő: „

eredményes eszköz az ökológiai, gazdasági és társadalmi javak természetes megoldásokkal történő 
előállítására. Segít abban, hogy felismerjük a természet által az emberi társadalom számára 
előállított javak értékét, valamint hozzájárul a javak fenntarthatóságát és megerősítését szolgáló 
beruházások mozgósításához. Emellett elősegíti, hogy költséges infrastruktúra kiépítése helyett a 

védelmét és megerősítését, valamint a természet által az emberi társadalom számára nyújtott javak 

számos előnnyel jár. Nem gátolja a területfejlesztést, hanem –
legmegfelelőbb lehetőséget – természetes megoldások használatát mozdítja elő. Egyes esetekben 
újabb megoldást kínál, vagy kiegészíti a megszokott „szürke” megoldásokat.”

település zöldinfrastruktúrájának fejlesztése érdekében az alábbi teendők javasoltak:
• zöldtetők és zöldfalak minél nagyobb arányú alkalmazása
• utcai fasorok létesítése és meglévők fenntartása, pótlása
•
•
•
• méhlegelők kijelölése és fenntartása
• vízvisszatartás, esőkertek létrehozása közterületen és létrehozásának szorgalmazása 

magántulajdonú ingatlanok esetében egyaránt; az esőkertek a természetes erdők 
működését utánzó, mesterségesen létrehozott, mélyedésben kialakított 
életközösségek; céljuk a csapadék kezelése, összegyűjtése, elnyelése, szűrése, 

közreműködésével, valósítunk meg
• vízáteresztő burkolatok alkalmazása
•

Célok megfogalmazása a zöldfelületek megőrzése és fejlesztése kapcsán

Alapvető cél a vizsgált tájrészlet meglévő zöldfelületi szerkezetének, illetve a karaktert adó 
megőrzése

meglévő zöldfelületek ne csökkenjenek, a védőfásítások megmaradjanak, a meglévő fasorok 
megőrzésre kerüljenek.

A tervezett változások során a külterületi tájhasználat, az erdők, a gyepterületek, a 
vízfolyások és az őket kísérő természetközeli élőhelyek megmaradása továbbra is biztosítható. A 
településszerkezeti változtatásokkal az erdők, facsoportok, fasorok és a természetközeli területek, 
élőhelyfoltok tájökológiai szerepe továbbra is megőrizhető. A belterületen a változtatások 
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Fejlesztési javaslatok, új elemek létesítése, ill. funkcióbővítés:

fejlesztések révén bekövetkező kedvezőtlen hatások enyhítését, csökkentését, mérséklését szolgáló 
következők:

Élővilágvédelem (általános):

• a külterületi ingatlanok parkosítása során kizárólag őshonos lombhullató fafajok 

• az ökológiai és esztétikai szempontból értékes fasorokat javasolt megőrizni, a szakaszos, 

•
•

településközpont, zöldterületek stb.) a légvezetékek földkábelre történő cseréje javasolt
• törekedni kell a meglévő növényállományból kiszűrni az allergén és agresszíven terjedő 

• az elhanyagolt, rendezetlen, nem kellően fenntartott, gyomos ingatlanok rendezése hatósági 

szempontból (gyomfertőzési gócok) egyaránt rendkívül károsok

• és temetőkertek, intézménykertek és közcélú települési zöldterületek jó 
állapotban történő megőrzése, faállományának védelme

• intézménykertekben az árnyékot biztosító nagy lombtömegű fák hosszú távú megőrzése, 
– –

• ipari és mezőgazdasági üzemek fásítása javasolt; az ingatlanhatárok mellé ültetett kétszintes 
(fák+cserjék) növényállomány mellett az ingatlanok belső területein ligetes telepítés 

• javaslatunk szerint érdemes egy „Tiszta udvar – rendes ház” mozgalmat indítani (helyi 

• díszes, attraktív településkapuk kialakítása a községen átvezető közutak bevezető szakaszán
• kerülendő a tűlevelű örökzöldek domináns ültetése, mert vizuálisan és funkcionálisan is 

áthatolhatatlan falat képeznek idősebb korukra, inkább zavaró hatást keltenek, mint díszítik, 

• és tájfásításhoz közepes vagy nagy lombkoronájú, őshonos, lombhullató fajok 

• a külterület egyes pontjain, főleg a településszéli területeken az illegális hulladéklerakások 

• Kömlőd közigazgatási területén több egyedi tájérték is fellelhető, de még nem készült 

tájértékek kataszterezését, számba venni, dokumentálni, megőrzésüket és/vagy felújításukat 

idegenforgalom résztvevőivel megismertetni! Egy szakmailag megfelelően összeállított 
egyedi tájérték kataszter segítségével a tájértékek állapota megőrizhető vagy javítható, a 
településen élők identitását növeli és idegenforgalmi vonzerővel is bírhat.
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A tervezett módosítások során 9,08 hektár nagyságban szűnik meg zöldfelületi tájhasználat.
Új zöldfelület kijelölés történik 14,00 hektáron, ebből új települési zöldterület (Zk) –
megszűnő zöldterületeket – 0,778 hektár lesz. 36,57 hektáron a már meglévő zöldfelületek (pl. Ev, 
Má) más zöldfelületi övezetté (Má, Ev, Ee) történő átsorolása történik.

zöldfelületi ellátottsága fontos megtartó erő lehet a falu fennmaradásában, a 
minőségi zöldfelületek pedig nem csak a rekreáció, de a közösségi működés fontos kültéri 
helyszínei is lehetnek. Minőségi tekintetben a további funkcióbővítések, illetve a zöld szigeteket 

a település zöldfelületi lefedettsége ennek ellenére kedvező. A szakszerű fenntartásuk mellett a 

Közművesítés, elektronikus hírközlési javaslat, közlekedési javaslat
5.1. Víziközművek (vízellátás, szennyvízelvezetés, csapadékvíz

A fejlesztési területek vízellátásának megoldásai, lehetőségei

A községi elosztóhálózat a település magasabb részeken fekvő utcák egyes szakaszai kivételével, 
ahol időszakos hálózati nyomás problémák jelentkezhetnek, megfelelően erős, a hálózati nyomás 
megfelelő: A rendszer a jelenleginél lényegesen nagyobb fogyasztásra került kiépítésre, zömében 

Amennyiben nagyobb létesítmények is építésre kerülnek, a tüzivíz ellátás műszaki megoldását 
külön kell vizsgálni, az igényeknek megfelelő nagyságú térszíni tüzivíz tárolót kell létesíteni, 
lehetőség szerint visszafogott csapadékvízzel időszakosan feltöltve.
Azoknak a fejlesztéseknek a vízellátása, amelyek a belterülettől távolabb létesülnek a községi 
hálózathoz történő vezeték építéssel biztosítható, de a tüzivíz ellátás külön térszíni tárolókkal kell 

vizsgálni, és amennyiben szükséges automata nyomásvezérelt kisátemelőkkel al–

Amennyiben a gazdasági területeken telepítendő technológia magas nyomású vízellátást igényel 

elosztóhálózat felújítását, korszerűbb csőanyagra és a szerelvényezés korszerűbb, anyagokra 
t, a gyors csőtisztítást elősegítő eszközök beépítést be kell tervezni és a kivitelezést 
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5.1.2. Fejlesztési területek szennyvíz elvezetésének lehetőségei

Kömlődi közös községi szennyvíztisztító telep működése 2020 ban megszűnt.
–ig működő szennyvíztisztító telep felhagyásával, átemelő 

átalakítás és új távvezeték épült ki az oroszlányi szennyvízgyűjtő rendszerig.
ban befejeződött, az átvezető műtárgyakat, vezetékeket üzembe helyezték, 

gy Dad és Kömlőd települések összegyűjtött szennyvize a továbbiakban távvezetéken át kerül az 
Oroszlányi szennyvízelvezető rendszerbe beemelésre, ahol a város szennyvíz
beérkező szennyvíz tisztítása megtörténik. 
Gyűjtőhálózat:
A község területén még beépítetlen telkek is találhatók. Új telkek, ipari jellegű területek kialakítása 

átemelőkben kell a fejlesztések során esetleg szivattyút cserélni.

telkek beköthetők a szennyvízelvezető csatorna rendszerbe.
– –

lehetővé, ott házi kisátemelőket kell telepíteni, melyek nyomócsöve a gravitációs csatorna 

A fejlesztés során arra kell törekedni, hogy valamennyi területrész szennyvíz elvezetése a kiépülő 

Nagyparnak puszta lakott területén, szennyvíz elvezetésére gyűjtő csatornát kell kiépíteni
átemelővel. A összegyűjtött szennyvizet nyomócsövön át kell bevezeti a legközelebbi községi 
elvezető csatornába.
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5.1.3. Fejlesztési területek csapadékvíz elvezetésének lehetőségei

A település szerkezete, beépítettsége nagyban meghatározza a vízrendezési művek vonalvezetését, a 
nyílt vagy zárt rendszerű árkok, csatornák kialakítását.
Arra kell törekedni, hogy az egyes (ha arra alkalmas) kisebb esésű telkekre hulló csapadékvíz a 
legnagyobb mértékben történő visszafogása megtörténjen. Majd a visszafogott vizet locsolásra, 

A fejlesztéssel elérendő legfőbb cél nem csak az, hogy az egyre gyakrabban előforduló hirtelen 
nagy mennyiségű csapadék lehullása esetén a víz minél gyorsabb lefolyása biztosított legyen, 

szikkasztás is megfelelő egyensúlyban megtörténhessen a telkeken, az árkok, és árok melletti 

El kell készíttetni egy korszerű csapadékvíz elvezetési tanulmánytervet (főképp rekonstrukciós 
céllal) és a jelenlegi előírásoknak megfelelően kell a hidrológiai –
elvégezni, figyelembe véve az egyre sűrűbben előforduló rövid idejű nagy intenzitású esőket.
A nyílt árkos elvezető rendszert, hidraulikailag kell jól méretezni, az átereszekkel együtt. Zárt 

A lefolyó vizet lehető legrövidebb úton a befogadóba kell vezetni. Így megakadályozható, hogy a 
külterületről származó vizek elöntsék a községet, ezzel jelentős károkat okozzanak.

hordalékfogó beépítése célszerű (külvizek becsatlakozásánál, zárt szakaszok előtt stb.).

Az elkészülő tanulmánytervet felhasználva település részenként célszerű továbbra is a csapadékvíz 

elvezető rendszer rekonstrukcióját, a közút menti szakaszokon a Közútkezelővel közösen, 

Az egyes csapadékvíz elvezető rendszerek kiépítését a befogadóktól kell kezdeni. Az alsó szakasz 
rendezése után lehetséges a felsőbb részek rendezése.
A település szempontjából a külvizeket megfogó külső árok, és a tó
üzemeltetése a legfontosabb, a levezető szakaszával, műtárgyaival együtt.

A Kömlődi vízfolyás alsó szakaszának jókarbahelyezését tervezni kell, a tisztító, bővítő munkák 
mielőbbi megkezdése érdekében.

5.1.4. A település területén belüli vízgazdálkodással összefüggő tervezések szempontjai, 
célkitűzések

tényezős rendszer (a környezetvédelem, az ipar és mezőgazdaság, valamint a meglévő és új 

Fontos továbbá, hogy egységes szemléletű koherens tevékenység csoportként, a műszaki, 

– El kell készíteni  (esetleg korszerűsíteni) a
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önkormányzat vízgazdálkodással összefüggő feladatait, amely értelmében a település 

szerkezet érdekében hivatkozásokat tartalmazhat a főtervre az átlapolások elkerülése érdekében. A 

– ő 

kielégítő vízgazdálkodási alapdokumentum lenne.
Érvényesíthető benne a 

−
összefüggő területeiről. Megteremteni az összhangot a települést (a teljes közigazgatási területre 
vonatkozóan) érintő vízgazdálkodási feladatok és a településfejlesztés között. 

működtetéshez szükséges teendőit, és a fejlesztéshez szükséges feladatait.

települést érintő vízgazdálkodással összefüggő feladatok ellátása is. Az önkormányzati törvény 

21. pontja) a vízgazdálkodást, vízkárelhárítást, valamint a víziközmű

–

b) a település belterületén a csapadékvízzel történő gazdálkodás;
c) a közműves vízellátás körében a települési közműves vízszolgáltatás korlátozására vonatkozó 

A tervezések során a fő célkitűzések:
Vízgyűjtő szemlélet érvényesítése, egy rész vízgyűjtőn belül azonos műszaki kiépítési szint 
elérése. A felszíni vizek károkozás nélkül történő elvezetése.
A környezeti és vízminőségi állapot javítása a környezet védelmében.

Ökológiai szemléletű vízrendezési elvek és módszerek alkalmazása.
A külvizek és a belterületen jelentkező csapadékvíz mennyiség szétválasztása (övárkok 
kialakítása), a külvizek esetleges tározással történő visszatartása, ahol ennek műszaki

A meglévő létesítményeket felül kell vizsgálni. Megfelelő állapot (tisztaság, esés, befogadó) esetén 
a meglévő kiépítettség elfogadható.   
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5.2. Energiaellátás (villamos energia, gázenergia, távhő, megújuló erőforrások, egyéb)

A település villamos energia ellátásának üzemeltetője az E.on Észak
Többlet villamos energia igény a meglévő villamos hálózatról kielégíthető. A konkrét műszaki 
megoldás az áramszolgáltatóhoz eljutatott energia igényre adott válasz alapján tervezhető. A 
villamos hálózat bővítéseket az áramszolgáltató a törvényi előírások szerinti csatlakozási díj 
ellenében kiépíti. Nagyobb energia igény esetén fogyasztói beruházás is elképzelhető.
A település villamosenergia ellátása a távlati igényeknek is megfelelően biztosított.

, a belterülettől keletre
– nagyfeszültségű távvezeték. A vezeték nem része a települést 

ellátó hálózatnak. Valamennyi nagyfeszültségű hálózat védőtávolságát az áramszolgáltató E
határozza meg. A vezetékek környezetében történő építéskor az áramszolgáltató előzetes 

A település elektromosenergia ellátását 20 kV feszültségszintű szabadvezeték hálózat biztosítja, 
amely a település belterületén lévő kommunális oszloptranszformátorokat látja el távenergiával.
Kömlődön döntően légvezetéken kerülnek ellátásra az utcákban elhelyezett oszlopra szerelt 

A településen oszlopra szerelt kivitelű, döntően 20/0,4 kV

kell biztosítani. Új középfeszültségű hálózatszakasz építésekor a vezeték tulajdonosa és 
üzemeltetője részére, (E.on Déldunántúli Áramhálózati Zrt.) a nyomvonalra vezetékjogot kell 

A biztonsági övezet szélességét a 2/2013. (I.22) NGM rendelet a villamosmű biztonsági övezetéről 

os szabadvezeték esetében a szélső vezetékszáltól mindkét irányban, belterületen 2,5 

méter. Ezen távolság az üzemben tartó hozzájárulásával csökkenthető. Építettházas 

A villamosenergia ellátás a jelenlegi fogyasztói igényeket megfelelően kiépített. A kommunális 

Természetesen a drágább kivitelezésű földkábel hálózat is létesíthető. Új légvezetékes hálózat 
létesítésekor a többi közmű elhelyezését is figyelembe kell véve, a járda és az úttest között haladhat 
a vezeték, az oszlopok elhelyezése a szilárd burkolattól lehetőleg min. 0,5 m
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os földkábel létesítésénél a biztonsági övezet határa a kábeltől mindkét irányban 1
Kisfeszültségű hálózat létesítése esetén is vezetékjogot kell szerezni a nyomvonalra, 

Térszint feletti közművek elhelyezésénél az MSZ 7437/3 80 előírásait kell betartani.

Kömlőd

Kisfeszültségű villamosenergia

A meglévő közvilágítás a kommunális hálózat oszlopaira szerelt világítótestekkel van megoldva, 

Új létesítésénél az előírt követelményeket az MSZ EN 13201 szabvány tartalmazza. Az utcák 
világítási osztályba sorolása jegyzői hatáskörben történik.

Változással érintett területek villamos közmű vonatkozásai
A településrendezési tervi változások miatti többlet villamos energia igény a meglévő villamos 
hálózatról kielégíthető. A konkrét műszaki megoldás az áramszolgáltatóhoz eljutatott energia 
igényre adott válasz alapján tervezhető. A villamos hálózat bővítéseket az áramszolgáltató a 
törvényi előírások szerinti csatlakozási díj ellenében kiépíti. Nagyobb energia igény esetén 
fogyasztói beruházás is elképzelhető.
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. A gázfogadó belépő vezetéke DNY
– Bánhida közti szállító vezetékről ágazik le.

A fogadó gázmérőt nem tartalmaz.

u., Béke u., 232/2 hrsz. u., Petőfi S., Rákóczi, 

A belterületen kiépület elosztó vezetékek anyaga PE P10, a végpontokon csővéglezárások található, 

Az ellátott ingatlanokat közterületi elzáróval, előkerti 

kialakítású bővítése is lehetséges. 
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A gázelosztó hálózatot érintő bővítéseket a szolgáltató a törvényi előírások szerint –
– építi ki. Magánterületen (nem közterületen) megvalósuló bővítések (elosztó 

beépíthetőségét).

Jelentős többlet gázigény esetén a szolgáltatóval egyeztetni kell a fogadó, ill. az elosztó 
rendszer kapacitásának bővítése miatt.

Változással érintett területek gáz közmű vonatkozásai

Kömlőd külterületének keleti szélén, a 027 hrsz ú ingatlan egy része mezőgazdasági üzemi 
gazdasági területből a művelési ágnak megfelelően védelmi erdő és általános mezőgazdasági 
területbe kerül, az ingatlan művelés alól kivett területe pedig különleges beépítésre szánt 
mezőgazdasági üzemi területbe kerül. 
mezőgazdasági területbe sorolt, védelmi célú erdőterületbe kerül.

ú ingatlan gazdasági erdő helyett általános mezőgazdasági terület

Kömlőd külterületén, Parnakpuszta településrészen lévő major területe a hatályos tervek szerinti 
mezőgazdasági üzemi gazdasági terület besorolás helyett különleges beépítésre szánt 
mezőgazdasági üzemi területbe kerül. Ezen kívül az 501/11 hrsz ú ingatlanon lévő hatályos tervek 
szerinti erdőterületek is különleges beépítésre szánt mezőgazdasági üzemi területbe kerülnek

3. A TSZ tehenészeti telep mezőgazdasági üzemi terület változása

A sportpályától északra lévő, az egykori termelőszövetkezet tehenészeti telepének területe
mezőgazdasági üzemi gazdasági terület helyett különleges beépítésre szánt mezőgazdasági üzemi 
területbe kerül. Ezen kívül telekhatár változás miatt a mezőgazdasági üzemi terület növekedett, ezért 
a növekmény területek általános mezőgazdasági és korlátozott funkciójú mezőgazdasági területből 
szintén különleges beépítésre szánt mezőgazdasági üzemi területbe kerülnek.
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Az új, beépítésre szánt terület esetleges földgázigénye a Szabadság utcai elosztó vezetékről 

4. Az Ady Endre utcától északra lévő lakótömbök változásai
Az Ady Endre utcától északra lévő lakótömbökben a következő változások tervezettek:

ú ingatlan közúti közlekedési területből falusias lakóterületbe kerül
ú ingatlan településközponti vegyes területből falusias lakóterületbe kerül

ú ingatlan településközponti vegyes és közúti közlekedési területből 
mezőgazdasági területbe kerül

ú ingatlan turisztikai rendeltetésű erdőterületbe sorolt része közúti közlekedési és

ú ingatlanok falusias lakóterületből általános mezőgazdasági területbe 

ú ingatlanok falusias lakóterületből védelmi célú erdőterületbe kerülnek

a vezetékrendszer üzemeltetőjével egyeztetni szükséges. Felmerülhet a meglévő vezetékjogok 

5. A József Attila u., a Pálóczy Horváth u. és a Petőfi Sándor u. kereszteződés környezetében
történő változások

Horváth u. kereszteződés környezetében lévő, 80 és 080 hrsz

Pálóczy Horváth u. és a Petőfi Sándor u. kereszteződésében lévő 22 hrsz

A kereszteződési változások elosztó gázvezetéket érinthetnek.
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a vezetékrendszer üzemeltetőjével egyeztetni szükséges. Felmerülhet a meglévő vezetékjogok 

6. A Kömlődi

A Kömlődi tó és környezetének tervezett változásai a következők:
­ A Kömlődi tó területe kiterjed a korlátozott funkciójú mezőgazdasági területbe tartozó 0102/1 

ú ingatlan turisztikai rendeltetésű erdőterület helyett közpark zöldterületbe kerül.

A változások üzemelő elosztó gázvezetéket nem érintenek, az esetlegesen keletkező gázigény a 
Szabadság utcai vezetékről, az igények pontos volumene ismeretében biztosítható.

7. A Határ utcától délnyugatra lévő középfeszültségű vezetékhez tartozó oszlopok területének

A Határ utcától délnyugatra lévő lakótömböt keresztül szeli egy 20 kV

a telkek mögötti mezőgazdasági besorolású ingatlanok része. Ennek ellenére a 2023
során a lakótelkekbe „belógó” nyúlványokat is kertvárosias lakóterületbe sorolták, ami 

lakóterületből általános mezőgazdasági területbe kerül
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A belterülettől északkeletre kijelölt különleges bányaterület megszűnik, helyette a 048/1 hrsz

pedig egyéb erdőterületbe kerül

általános mezőgazdasági területbe soroltak. A TÉKA 7. § (6) bekezdése alapján kétszintű övezeti 
szabályozás keretében a tervezett agrofotovoltaikus rendszer a meglévő mezőgazdasági területek 

12. A 8135. jelű Tatabánya Kisbér összekötő út mellett tervezett napelempark

általános mezőgazdasági területbe soroltak. A TÉKA 7. § (6) bekezdése alapján kétszintű övezeti 
szabályozás keretében a tervezett agrofotovoltaikus rendszer a meglévő mezőgazdasági területek 

13. Kömlőd és Kocs településhatára mentén lévő mezőgazdasági üzemi területek változása

Kömlőd külterületének nyugati szélén lévő 0135/7 hrsz ú, mezőgazdasági üzemi gazdasági terület 
besorolású ingatlan általános mezőgazdasági területbe kerül.
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Kömlőd külterületén, a Virágtanya településrészen lévő mezőgazdasági üzemi gazdasági területek 
különleges beépítésre szánt mezőgazdasági üzemi területbe kerülnek.

14. A közmű

A település területén önálló ingatlanon álló közműtárgyak a következők alapján változnak:
ú ingatlanon lévő gázfogadó állomás területe általános mezőgazdasági területből 

közműelhelyezési területbe kerül
ú ingatlanon lévő víztározó területe kertes mezőgazdasági területből

közműelhelyezési területbe kerül
ú ingatlanon lévő szennyvíztisztító területe gazdasági erdőterületből

közműelhelyezési területbe kerül

megfelelés miatt Kömlőd területén lévő erdőterületek, melyek mezőgazd sági művelési ágúak, 
illetve a KEMTrT szerint mezőgazdasági térséghez tartoznak, mezőgazdasági

16. KEMTrT megfelelés miatt Kömlőd területén lévő mezőgazdasági területek, melyek erdő 
művelési ágúak, illetve a KEMTrT szerint erdőgazdálkodási térséghez tartoznak, erdőövezetbe 
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Kömlőd belterületétől 

teljesítményű naperőmű található

Kisbér összekötő út mentén, illetve a település keleti részén az 
2 jelű övezetekben agrofotovoltaikus rendszerű 

azaz a jövőben az agrofotovoltaikus technológiájú 

energiamennyiséget növelni, mind törekedni a zömében mezőgazdasági célterületek eredeti 
rendeltetését, azaz mezőgazdasági funkcióját fenntartani.

agrofotovoltaikus rendszerű napelempark (APV) olyan termőföldek/üvegházak fölé emelt 
fémszerkezet, melyre napelemeket telepítenek azzal, hogy a termőföldeken zavartalanul zajlik a 
mezőgazdasági termelés. Az így megtermelt növényeken túl a szerkezeten lévő napelemek 

erőmű területén folyó mezőgazdasági tevékenység jellegétől függően a tartószerkezet paraméterei 
változóak, megkülönböztethetőek például rögzített és dinamikus, tehát a napelemek mozgatását 
lehetővé tevő rendszerek is. A fejlesztéseknek köszönhetően most már a napelemek többsége 

ban átlátszó napelemek tipikus példái annak, hogy egyidőben tud a rendszer áramot termelni 
és az átjutó fény segítségével növekedést biztosítani az alatta élő növényeknek is.

klímacélok eléréséhez az elkövetkezendő években világszerte sokszorosára kell növelni a 
telepített naperőmű
naperőműparkokhoz egyre kevesebb a bevonható földterület. Az APV rendszerek hazai szintű 

mezőgazdasági szempontok tarthatóak

Jelenleg az agrofotovoltaikus technológiával tervezett naperőmű a termőföld védelméről szóló 

minősül a termőföld más célú hasznosításának

villamos energiát termelő erőmű rőmű nem
alatta fekvő területnek a termőföldként történő hasznosítását.

A Törvényben említett végrehajtási rendelet, illetve az agrofotovoltaikus erőmű létesítésének és 

Erre tekintettel Kömlőd településtervében a különleges beépítésre nem szánt megújuló 

2 jelű övezetben kizárólag agrofotovoltaikus erőmű létesítése megengedett.
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Kömlőd

megfelelően jelentősen csökkennek.
A jelenlegi hálózati kapcsolatok lehetőséget adnak a gyors adatátviteli rendszerek általános 
elérhetőségére. A településen belüli hálózat szabadvezetékes kiépítésű. Belátható időn belül a 
földkábelbe való áthelyezés nem várható, de az új fejlesztésű területeken már ezzel a megoldással 
célszerű élni.

A mobiltelefon és mobilinternet szolgáltatások a településen megfelelő minőségben elérhetőek. A 

Fejlesztési Programról, mely nagyléptékű hálózatfejlesztési projektek megvalósítását készíti elő. A 
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Kömlőd község Komárom
lábánál fekszik. A település közigazgatási területe a Bársonyos−Általér vidék kistáj középső részén 
terül el. Kömlőd a járásközpont Oroszlánytól 11 km

re délnyugatra, a fővárostól pedig közel 75 km

A földrajzi fekvésből adódóan a település számára meghatározó jelentőségű Tatabánya és 

A község fő közúti kapcsolatait a 
• 8127. jelű Mór Kocs összekötő út (a települést érintő szakasza a 23+550 és 26+755 km 

• 8135. jelű Tatabánya Kisbér összekötő út (belterületen a Pálóczy Horváth utca és Szabadság 
utca, a települést érintő szakasza a 11+390 és 15+670 km szelvények közötti), valamint a 

• 8137. jelű Tata Kömlőd összekötő út (belterületen a Komáromi utca, a települést érintő 

jelenti. A település legkönnyebben az 1. számú főút felől, Tatabányán keresztül a Környén átmenő 
8135. jelű közúton, vagy a 81. számú Székesfehérvár Győr másodrendű főút felől, Mór 
irányából a 8127. jelű összekötő úton át a 8135. jelű összekötő útról érhető el.

A községben mérsékelt az áthaladó forgalom nagysága, melyet a 8127. jelű, a 8135. jelű, és a 8137. 
jelű utak mentén lévő települések lakosságának jellemzően Tatabányára történő ingázása határoz 

Kömlőd szomszédos települései: Szákszend, Kocs, Környe és Dad.

Kömlődöt a műszaki infrastruktúra hálózatok közül kettő tervezett elem érinti: a Kömlőd Kömlőd 
[Kisparnakpuszta] és a Kömlőd Kömlőd [Nagyparnakpuszta] összekötő utak, melyek a település 
északnyugati részén lévő Kisparnakpuszta és Nagyparnakpuszta közutakról történő megközelítését 

lű összekötő út könnyebben 
megközelíthető lenne a kömlődi lakosok számára.
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Kömlőd és térségének úthálózata (forrás: kira.kozut.hu)

7,0 m burkolatszélességű, jellemzően jó minőségű, a közelmúltban 
felújított szilárd burkolatú utak alkotják. Kömlőd belterületére elmondható, hogy döntően 
összközműves kialakítással rendelkezik. 

A településrész fő tengelyét az áthaladó 8135. jelű Tatabánya Kisbér összekötő út adja, melynek 
belterületi átkelési szakasza a gyűjtőút kategóriába sorolt Pálóczy Horváth utca és a Szabadság utca. 
Ezen utcákkal alkot közös csomópontot a 8137. jelű Tata Kömlőd összekötő út, melynek átkelési 
szakasza a szintén gyűjtőút kategóriába sorolt Komáromi utca. Az úthálózat többi eleme nagyrészt 
ezekhez az utakhoz kapcsolódik. A lakóutcák szabályozási szélessége megfelelő, azonban 
burkolatszélességük, egyes helyeken a burkolatuk minősége és a megfelelő csapadékvízelvezetés 

Tömegközlekedés a központi belterületen a 8135. jelű és a 8137. jelű összekötő utak mentén zajlik. 

csomópontja térségében, a Szabadság utcában, a polgármesteri hivatal előtt, a Komáromi utcában, 
az Ady Endre utcai kereszteződés térségében, illetve a Pálóczy Horváth utcában, az orvosi rendelő 
előtt. Ezen kívül a közigazgatási terület nyugati részén lévő Kisparnakpuszta lakóterületen is 

– jellemzően a településközpontban – megfelelő állapotban 
van, burkolatuk térkő, illetve betonlap, beton járdalap. Megemlítendő viszont az, hogy a járdák 
szélessége legtöbb helyen nem éri el a műszaki előírásokban szereplő minimális értéket. A 
gyűjtőutak esetében legalább egyoldali, 1,8 m szélességű (1,5 m hasznos szélességű) járdaburkolat 

megengedi, a keresztmetszetek adta lehetőségekkel tovább lehet növelni a gyalogosforgalom 
biztonságát a meglévő járdák szabványos felújításával, új járdaszakaszok építésével.

A lakóutcákat célszerű korlátozott sebességű övezetként vagy lakó pihenő övezetként kijelölni. A 
pihenő övezetekben nem szükséges a járdák kiépítése, a gyalogosok az útpályán is előnyt 
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élveznek, gépjárművezetőkből pedig fizikai akadályokkal – –
kikényszeríthető a lassúbb, körültekintőbb haladás.

Kömlőd területére vonatkozó 2023. évi forgalomszámlálási adatok (J/nap):

Járműkategória 8127. jelű közút 8135. jelű közút 8137. jelű közút

jármű

A község mélyebb területei mentén folyik a Kömlődi vízfolyás, amely a településen összegyűlt 
felszíni vizek fő befogadója.

A belterületen a Kömlődi vízfolyásra merőleges irányú közlekedési útvonalak mentén kiépített nyílt 
vízelvezető árkok adják a csapadékvíz elvezető rendszer gerincét. A lakóutcákban nyílt árkos, vápás 

átmérővel kerültek kialakításra, így problémát jelentenek a szükségesnél kisebb átmérőjű csövek, 
illetve az átereszekben lerakódott átfolyási kapacitáscsökkentő hordalék is.

Törekedni kell arra, hogy a település tágabb értelemben vett központjában esetleges korszerűsítés 
esetén a vízelvezető rendszer csapadékcsatornával épüljön ki, lehetőséget adva ezzel egyéb 

Jelenleg problémát jelent, hogy a keskeny, megfelelő vízelvezetés nélküli utcákban nagyintenzitású 
esőzések alkalmával elöntések történhetnek. Mivel nyílt árok csak 10,0 m szabályozási szélesség 
felett építhető, ennél szűkebb helyeken csak a burkolaton kialakított folyóka, vápa, vízvezető beton 

elég jelentős. A belterületi részen jelenleg nincs kijelölt kerékpárút, sem a forgalmi sávokon kijelölt 

Védőtávolságok

A főbb közlekedési létesítmények védőtávolságainak kijelöléséről az 1988. évi I. törvény 42/A. §

„A közút kezelőjének hozzájárulása szükséges:
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a) Külterületen a közút tengelyétől számított ötven méteren, autópálya, autóút és főútvonal esetén 
száz méteren belül építmény elhelyezéséhez, bővítéséhez, rendeltetésének megváltoztatásához, 
nyomvonal jellegű építmény elhelyezéséhez, bővítéséhez, kő, kavics, agyag, homok és egyéb 

– –
célú építmény építéséhez, bővítéséhez, rendeltetésének megváltoztatásához, valamint a 
településrendezési tervben szereplő közlekedési és közműterületen belül nyomvonal jellegű 
építmény elhelyezéséhez, bővítéséhez, továbbá a közút területének határától számított két méter 

c) amennyiben az elhelyezendő létesítmény dőlési távolsága a közút határát keresztezi.”

A védőterületek lehatárolása a TÉKA 55. §

„(8) Az országos közút és vasútvonal mellett nem jelölhető ki új beépítésre szánt terület –

–

a) gyorsforgalmi út esetében az út tengelyétől számított –
–

b) főút és a gyorsforgalmi úthoz tartozó csomóponti ág esetében az út tengelyétől számított 50 

c) környezeti hatásvizsgálathoz kötött vasúti pálya esetében a vasút szélső vágányától számított 100 
m széles területen.”

(9) Az országos közút mellett, külterületen nem jelölhetők ki új rekreációs erdőterület és új 
zöldterület övezetek az út tengelyétől számított

b) főút esetében 50 

(10) Országos törzshálózati vasúti pálya szélső vágányától számított 50 

belül építmény csak az ágazati jogszabályokban foglalt követelmények szerint helyezhető el.

veszélyeztető hatásnak a figyelembevételével lehet.
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védőtávolság
feltüntetett védőtávolság

8127. jelű Mór Kocs összekötő út 50 m az út tengelyétől 50 m az út tengelyétől 

8135. jelű Tatabánya
összekötő út

50 m az út tengelyétől 50 m az út tengelyétől 

8137. jelű Tata Kömlőd 
összekötő út

50 m az út tengelyétől 50 m az út tengelyétől 

Tervezett Kömlőd Kömlőd 
[Kisparnakpuszta] összekötő út

m az út tengelyétől 50 m az út tengelyétől 

Tervezett Kömlőd Kömlőd 
[Nagyparnakpuszta] összekötő út

50 m az út tengelyétől 50 m az út tengelyétől 

ÖSSZEKÖTŐ ÚT GYŰJTŐÚT

8127. jelű Mór Kocs összekötő út;
8135. jelű Kisbér összekötő út (belterületen a Pálóczy Horváth utca és Szabadság utca);
8137. jelű Tata Kömlőd összekötő út (belterületen a Komáromi utca);
Tervezett Kömlőd Kömlőd [Kisparnakpuszta] összekötő út;
Tervezett Kömlőd Kömlőd [Nagyparnakpuszta] összekötő út;
Belterületi gyűjtőutak: 

22,0 m között változik, új összekötő útszakasz 

Biztonsági sáv kiemelt szegély előtt: Belterületen 0,25 m kiemelt szegély előtt 

Parkolási lehetőség: 
nem kötelező kiépítése, de javasolt a külön burkolt felület 
biztosítása. Belterületen a meglévő gyűjtőút mellett forgalmi 
irányonként 1,25 m szélességű kerékpársáv

legyen; meglévő járda esetében minimum 1,5 m; a járda 
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Az árkok burkolása az átereszeknél, illetve a befogadók előtt 

külterületen 3,0 m (mezőgazdasági utak esetén megengedett a 
min. 3,5 m burkolatszélesség is, kitérők alkalmazása mellett).

Parkolási lehetőség:

kialakítása legalább az út egyik oldalán kötelező.

Volánbusz Zrt.) látja el. Kömlőd közigazgatási területén csak az országos közutakon zajlik 

a település nyugati részén lévő Kisparnakpuszta lakóterületen további egy autóbusz

településen élők jelentős része ingázik, a járatpárok a csúcsidőket leszámítva óránként járnak. A 
csúcsidőszakokban (reggel és késő délután) a járatok megfelelően vannak sűrítve.

A belterület határán lévő megálló kivételével az autóbuszöblök kialakítása nem megoldott, így a 

gyalogosok közúton történő biztonságos áthaladása ugyancsak nem megoldott. A belterületi 
megállóhelyek térségében gyalogos átkelőhelyek kijelölése javasolt.
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A Magyar Állami Vasút Zrt. által üzemeltetett vasúthálózat a településen nem érhető el. Kömlőd 

érintett. A legközelebbi nyilvános nemzetközi repülőtér a 46 km re található Győr–Pér repülőtér. A 
Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér 110 km re található, mely a 8135. jelű összekötő út és 

M4 gyorsforgalmi utak érintésével 1 óra 30 perc alatt érhető el. 

Repülőtér nem nyilvános repülőtér; itt szabadidős repülés (motoros
sárkányrepülés, ejtőernyős ugrás, tandemugrás stb.) lehetséges. 

Esztergom Megye Területrendezési Terve nem tartalmaz Kömlődön kerékpárút 
fejlesztést. A legközelebbi országos jelentőségű kerékpárút Kecskéd és Környe településeken 

hogy a hasznos szélesség legalább 1,5 m legyen. Meglévő járdák felújítása során is törekedni a 
minimum 1,5 m szélességű járdaburkolat kialakítására. Az autóbusz megállók térségében célszerű 
gyalogos átkelőhelyek létesítése a forgalom biztonságának növelése érdekében. 

A településen gyalogátkelőhely eddig nem létesült.

Kömlődön közterületi, szilárd burkolattal kiépített parkolók csak a polgármesteri hivatal előtt 

, mezőgazdasági vállalkozások, vendéglátóhelyek bővítésénél, létesítésénél a 

– a TÉKA előírásainak 
a közterület is igénybe vehető. Ebben az esetben a közterületen biztosítható 

Parkolási lehetőség javítása érdekében új parkolóhelyek kialakítása elsősorban a településközpont 
környezetében indokolt. A parkolóhelyek környezetét a TÉKA előírásai szerint fásítani kell.

. Gépjármű üzemi létesítmények

A település közigazgatási területén üzemanyagtöltő állomás nem található. A legközelebbi 
benzinkutak Dad és Környe településeken érhetők el.
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Tűzvédelmi szempontok

A terület jelenlegi úthálózata olyan paraméterekkel rendelkezik, amely alkalmas tűzoltó 
gépjárművek, valamint műszaki mentést végző gépjárművek közlekedésére. Minden ingatlan 
megközelíthető közterületről, vagy a közforgalom számára megnyitott magánútról. Az építmények 
megfelelő közúti kapcsolattal rendelkeznek, a teljes úthálózat megfelel az Országos Tűzvédelmi 
Szabályzat előírásainak.

A tervezett szabályozási szélességeken belül tűzvédelmi szempontból is megfelelő út, illetve 
közműcsatlakozások elhelyezhetők.

Az utak mellett a tűzcsapokat a közúti űrszelvényen kívül kell elhelyezni, jól megközelíthető 
helyen. A tűzcsapok észlelhetőségét biztosítani kell, környezetükben a növényzetet el kell 
távolítani. Szükség esetén a járdába is elhelyezhető tűzcsap, ebben az esetben legalább 1,0 m széles 

Új telekalakításoknál, a beépítések megkezdése előtt biztosítani kell a közlekedési területeket, és az 

A község mélyebb területei mentén folyik a Kömlődi vízfolyás, amely a településen összegyűlt 
felszíni vizek fő befogadója. A Kömlődi vízfolyás által a településen összegyűjtött csapadékvíz 
befogadója a település délkeleti határának közelében húzódó, a tájegység vizeit összegyűjtő Által

A közút jellemzően kétoldali nyílt árkos kialakítású. A csapadékvízgyűjtő gerincek mély és széles 

csapadékvíz elvezető rendszer.

Az egyre nagyobb mértékű záporok okozta nehézségek megoldására kettő egységből álló 
záportározó került kialakításra Kömlődi

Törekedni kell arra, hogy a településrészek esetleges korszerűsítése esetén a vízelvezető rendszer 
csapadékcsatornával épüljön ki, lehetőséget adva ezzel egyéb közlekedési létesítmények 

problémát jelent, hogy keskeny, megfelelő vízelvezetés nélküli utcákban nagyintenzitású esőzések 

építhető, ennél szűkebb helyeken csak a burkolaton kialakított folyóka, útvápa, vagy 

kapubejárókban minimum 40 cm átmérőjű átereszt kell építeni. Az egységes utcakép érdekében a 
kapubehajtókat utcánként hasonló műszaki megoldással kell kialakítani. A magánterületek 
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tulajdonosait ösztönözni kell ciszternák, vízgyűjtők kialakítására, és tiltani kell a csapadékvizek 
közterületre történő kivezetését.

A víznyelőket, aknákat iszapfogóval kell ellátni, ezzel megelőzhető, hogy a bemosódott hordalék a 

Közterületi parkolók építése esetén 10 jármű feletti befogadó kapacitással rendelkező parkolókban 
összegyűjtött csapadékvíz vagy olajfogó műtárgyon keresztül, vagy alkalmazási engedéllyel 
rendelkező, víznyelőkbe elhelyezhető olajkiszűrővel vezethető csak be a rendszerbe, de ez utóbbiak 
esetében a szűrők folyamatos cseréjéről a kezelőnek gondoskodnia kell.

A meglévő árkokat, padkákat csapadékcsatornákat és műtárgyaikat folyamatosan tisztítani kell.

Erősségek Lehetőségek

költségvetéséből nem, 

környező 

megközelíthetősége. gyalogos átkelőhelyek 

idő, mely széles 

munkalehetőséget 

lehetőségek.
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és levegőszennyezés ne növekedjen. Az utak fejlesztése, burkolatok felújítása, a felszíni 
vízelvezetés javítása a település komfortfokozatának növelése érdekében alapvető feladat. A rossz 
minőségű és felújításra szoruló utak felújításáról, addig pedig folyamatos karbantartásukról 

A településen belül szükségszerű további járdák kialakítása, illetve a meglévők előírások szerinti 

Az autóbuszperonokat, várókat és kerékpártárolókat egységesen célszerű kialakítani.

A parkolási lehetőségek javítása érdekében új parkolóhelyek kialakítása elsősorban a 
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Szákszend

8127 - Mór-Kocs összekötõ út8127 - Mór-Kocs összekötõ út

Tata fe
lé

1

Mk-1
Mk-1

KÖMLŐD KÖZSÉG
Közlekedési térkép

Új településterv készítése, közlekedési 
alátámasztó munkarész

M=1:30000

JELMAGYARÁZAT

Országos mellékút, belterületi gyűjtőút 

Tervezett országos mellékút

Mintakeresztszelvény jele11

Védőtávolság (meglévő, tervezett)

É



GSPublisherVersion 975.11.12.100

1,502,70 1,20 2,705,00 1,50 1,20
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1,50 3,50 1,201,70 1,20 1,703,50 1,50

15,80
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1. Kömlőd, külterületi mellékút, 

összekötő út
Jelenlegi mintakeresztszelvény (8127. jelű összekötő út 
külterületen vezető szakasza Kocs felé a 25+150 km 

szelvényben)
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terület

padka vízelvezető 
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1. Kömlőd, külterületi mellékút, 

összekötő út

K.V.B.
Javasolt mintakeresztszelvény (8127. jelű összekötő út 
külterületen vezető szakasza Kocs felé a 25+150 km 

szelvényben)
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padka* : Ebben az útkategóriában 2,0m, nemesített padka esetén 1,50m
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2. Kömlőd, külterületi mellékút, 

összekötő út
Jelenlegi mintakeresztszelvény (8135. jelű összekötő út 
külterületen vezető szakasza Kömlőd felé a 15+035 km 

szelvényben)
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összekötő út

K.V.B.
Javasolt mintakeresztszelvény (8135. jelű összekötő út 

külterületen vezető szakasza Kömlőd felé a 015+35 km 
szelvényben)
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árok füvesített terület

5,0% 5,0%

nemesített
padka*

5,0% 5,0%

burkolatszélesség

burkolatszélesség

padka* : Ebben az útkategóriában 2,0m, nemesített padka esetén 1,50m

2,5% 2,5%

2,5% 2,5%
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3. Kömlőd, külterületi 

mellékút, összekötő út
Jelenlegi mintakeresztszelvény

A tervezett Kömlőd-Kömlőd [Nagyparnakpuszta] 
összekötő út Kömlőd felől;

A tervezett Kömlőd-Kömlőd [Kisparnakpuszta] 
összekötő út Kömlőd felől
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burkolt felület füvesített 
terület

5,0%

padka vízelvezető 
árok

5,0%

füvesített 
terület

padkavízelvezető 
árok

burkolatszélesség

3. Kömlőd, külterületi 

mellékút, összekötő út

K.V.B.
Javasolt mintakeresztszelvény

A tervezett Kömlőd-Kömlőd [Nagyparnakpuszta] 
összekötő út Kömlőd felől;

A tervezett Kömlőd-Kömlőd [Kisparnakpuszta] 
összekötő út Kömlőd felől
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5,0%

füvesített 
terület

nemesített
padka*

vízelvezető 
árok

burkolatszélesség

forgalmi sáv forgalmi sáv füvesített 
terület

nemesített
padka*

vízelvezető 
árok

padka* : Ebben az útkategóriában 2,0m, nemesített padka esetén 1,50m

5,0%
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0,50 1,80 0,85 3,000,75 1,50 3,00 1,50 1,40 7,40

5,00
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21,70

21,70

min. DN400

5,0%
1,5%

4. Kömlőd, belterületi mellékút, gyűjtőút
Jelenlegi mintakeresztszelvény (A 8137. jelű összekötő út 

belterületen vezető szakasza a Vörösmarty Mihály utca felől, a 
Vörösmarty Mihály utca 1. mellett)

2,5% 2,5%

Hrsz 308
(önkormányzati közterület)

Hrsz 045
(Országos közúti közlekedési terület*)

5,0%

padka padkavízelvezető 
árok

vízelvezető 
árok

füv.
ter.

járda füvesített terület
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burkolt felület

5,0%
1,5%

4. Kömlőd, belterületi mellékút, gyűjtőút
B.V.c.B.

Javasolt mintakeresztszelvény (A 8137. jelű összekötő út belterületen 
vezető szakasza a Vörösmarty Mihály utca felől, a Vörösmarty 

Mihály utca 1. mellett)

2,5% 2,5%

Hrsz 308
(önkormányzati közterület)

Hrsz 045
(Országos közúti közlekedési terület*)

5,0%

vízelvezető 
árok

vízelvezető 
árok

járda füvesített terület
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forgalmi sávbizt.
sáv

nemesített
padka*

nemesített
padka*

forgalmi sáv

burkolatszélesség

burkolatszélesség

Országos közúti közlekedési terület*: Magyar Állam tulajdonában lévő közlekedési terület
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padka* : Ebben az útkategóriában 2,0m, nemesített padka esetén 1,50m

bizt.
sáv
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5. Kömlőd, belterületi mellékút, gyűjtőút
Jelenlegi mintakeresztszelvény (A 8135. jelű összekötő út 

belterületen vezető szakasza a Petőfi Sándor utca felől, a Pálóczy 
Horváth utca 6. előtt)

2,5%

Hrsz 432/2
(önkormányzati közterület)

Hrsz 432/1
(Országos közúti közlekedési terület*)

5,0%

vízelvezető 
árok

füvesített
terület

járda
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r

forgalmi sávpadka forgalmi sáv

burkolatszélesség
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Hrsz 432/3
(önkormányzati közterület)

1,5%

padkajárdabizt.
sáv
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5. Kömlőd, belterületi mellékút, gyűjtőút
B.V.c.B

Javasolt mintakeresztszelvény (A 8135. jelű összekötő út belterületen 
vezető szakasza a Petőfi Sándor utca felől, a Pálóczy Horváth utca 6. 

előtt)

2,5%

Hrsz 432/2
(önkormányzati közterület)

Hrsz 432/1
(Országos közúti közlekedési terület*)

5,0%

vízelvezető 
árok

füvesített
terület

járda*
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forgalmi sávnemesített
padka*

forgalmi sáv

burkolatszélesség
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Hrsz 432/3
(önkormányzati közterület)

1,5%

nemesített
padka*

járdabizt.
sáv

Országos közúti közlekedési terület*: Magyar Állam tulajdonában lévő közlekedési terület

füvesített
terület

berendezési sáv*

5,0%

járda*: kialakítása nem szabványos, de megtartható

padka* : Ebben az útkategóriában 2,0m, nemesített padka esetén 1,50m

5,0%

füvesített
terület

bizt.
sáv
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6. Kömlőd, belterületi mellékút, lakóút
Jelenlegi mintakeresztszelvény (A Jókai Mór utca 44. előtt a 

Szabadság utca felől)

2,5%

füvesített
terület

járda padkaburkolt felület

burkolatszélesség

1,5%

füvesített
terület

5,0% 5,0%

padka
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6. Kömlőd, belterületi mellékút, lakóút

B.VI.d.C.
Javasolt mintakeresztszelvény (A Jókai Mór utca 44. előtt a 

Szabadság utca felől)

2,5%

füvesített
terület

járda nemesített
padka*

forgalmi sáv

burkolatszélesség

5,0%

nemesített
padka*

5,0%

forgalmi sáv

1,5%

vízelvezető 
árok

bizt.
sáv

padka* : Ebben az útkategóriában 2,0m, nemesített padka esetén 1,50m

bizt.
sáv

1,5%
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7. Kömlőd, belterületi mellékút, lakóút

B.VI.d.C.
Javasolt mintakeresztszelvény (Tervezett lakóterület lakóutcája, 

231/10 hrsz.-ú telken )

burkolatszélesség
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forgalmi sáv forgalmi sávnemesített
padka*

vízelvezető
árok

füv.
terület

padka* : Ebben az útkategóriában 2,0m, nemesített padka esetén 1,50m

1,5%2,5%

kiemelt 
szegély

járdabizt.
sáv

bizt.
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Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Védelmi és korlátozóelemek (veszélyeztetett, illetve veszélyeztető tényezőjű 
területek; védőterületek, védősávok; a táj, a természeti és az épített környezet, a 

A területrendezési tervek készítésének és alkalmazásának kiegészítő szabályozásáról szóló 9/2019. 

következő ábra szerint:

Kömlőd

Kömlőd település közigazgatási területének határa

kivett helyekre vonatkozó előírások alkalmazásával engedélyezhető.

hálózatokat, továbbá az erőműveket a tájképi egység megőrzését és a hagyományos 
tájhasználat fennmaradását nem veszélyeztető műszaki megoldások alkalmazásával kell 

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Régészeti lelőhelyek
Kömlőd község közigazgatási területén 6 nyilvántartott régészeti lelőhely található, amelyek 

Nyilvántartott régészeti lelőhelyek Kömlőd

Amennyiben földmunkával járó munkálatra kerülne sor a nyilvántartott régészeti lelőhely területén 

Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Örökségvédelmi 
Osztálya) is részt vesz az eljárásban és előírja a megelőző feltárás valamilyen formájának 
teljesítését (próbafeltárás, teljes felületű feltárás vagy régészeti megfigyelés). A 30 cm
rétegeket érintő földmunkákra kizárólag a megelőző feltárás előírt formájának teljesítése 
mellett/után kerülhet sor. A megelőző feltárás költségeit annak kell fedeznie, akinek érdekében az 
elvégzendő földmunka vagy a nyilvántartott régészeti lelőhely bolygatása szükségessé vált (Kötv. 

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Kömlőd külterületének keleti szélén, a 027 hrsz ú ingatlan egy része mezőgazdasági üzemi 
gazdasági területből a művelési ágnak megfelelően védelmi erdő és általános mezőgazdasági 
területbe kerül, az ingatlan művelés alól kivett területe pedig különleges beépítésre szánt 
mezőgazdasági üzemi területbe kerül. Ezen kívül a 027 hrsz
korlátozott funkciójú mezőgazdasági terület védelmi célú erdőterületbe kerül.

ú ingatlan gazdasági erdő helyett mezőgazdasági területbe kerül.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Kömlőd külterületén, Parnakpuszta településrészen lévő major területe a hatályos tervek szerinti 
mezőgazdasági üzemi gazdasági terület besorolás helyett különleges beépítésre szánt 
mezőgazdasági üzemi területbe kerül. Ezen kívül az 501/11 hrsz ú ingatlanon lévő hatályos tervek 
szerinti erdőterületek is különleges beépítésre szánt mezőgazdasági üzemi területbe kerülnek.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

mezőgazdasági üzemi terület változása
A sportpályától északra lévő, az egykori termelőszövetkezet tehenészeti telepének területe 
mezőgazdasági üzemi gazdasági terület helyett különleges beépítésre szánt mezőgazdasági üzemi 

változás miatt a mezőgazdasági üzemi terület növekedett, 
ezért a növekmény területek általános mezőgazdasági és korlátozott funkciójú mezőgazdasági 
területből szintén különleges beépítésre szánt mezőgazdasági üzemi területbe kerülnek.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

. Az Ady Endre utcától északra lévő 
Az Ady Endre utcától északra lévő lakótömbökben a következő változások tervezettek:

ú ingatlan közúti közlekedési területből falusias lakóterületbe kerül
ú ingatlan településközponti vegyes területből falusias lakóterületbe kerül

ú ingatlan településközponti vegyes és közúti közlekedési területből 
mezőgazdasági területbe

ú ingatlan turisztikai rendeltetésű erdőterületbe sorolt része közúti közlekedési és 

ú ingatlanok falusias lakóterületből általános mezőgazdasági területbe 

ú ingatlanok falusias lakóterületből védelmi célú erdőterületbe kerülnek

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

lóczy Horváth u. és a Petőfi Sándor u. kereszteződés környezetében 
történő változások

Horváth u. kereszteződés környezetében lévő, 80 és 080 hrsz

lóczy Horváth u. és a Petőfi Sándor u. kereszteződésében lévő 22 hrsz

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

. A Kömlődi
A Kömlődi tó és környezetének tervezett változásai a következők:

A Kömlődi tó területe kiterjed a korlátozott funkciójú mezőgazdasági területbe tartozó 

ú ingatlan turisztikai rendeltetésű erdőterület helyett közpark zöldterületbe kerül. 

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

lévő középfeszültségű

A Határ utcától délnyugatra lévő lakótömböt keresztül szeli egy 20 kV

telkek mögötti mezőgazdasági besorolású ingatlanok része. Ennek ellenére a 2023
során a lakótelkekbe „belógó” nyúlványokat is kertvárosias lakóterületbe sorolták, ami telekalakítás 
esetén problémát okozhat. Ennek következtében az oszlopok területe kertvárosias lakóterületből 
általános mezőgazdasági területbe kerül.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé
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Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé
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Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

belterülettől északkeletre kijelölt bányaterület megszűnik, helyette a

pedig egyéb erdőterületbe kerül.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

általános mezőgazdasági területbe soroltak. A TÉKA 7. § (6) bekezdése alapján kétszintű övezeti 
rendszer a meglévő mezőgazdasági területek 

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

. A 8135. jelű Tatabánya Kisbér összekötő út mellett tervezett napelempark

általános mezőgazdasági területbe soroltak. A TÉKA 7. § (6) bekezdése alapján kétszintű övezeti 
rendszer a meglévő mezőgazdasági területek 

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Kömlőd és Kocs településhatára mentén lévő mezőgazdasági üzemi területek változása
Kömlőd külterületének nyugati szélén lévő 0135/7 hrsz ú, mezőgazdasági üzemi gazdasági terület 
besorolású ingatlan általános mezőgazdasági területbe kerül.
Kömlőd külterületén, a Virágtanya településrészen lévő mezőgazdasági üzemi gazdasági területek 
különleges beépítésre szánt mezőgazdasági üzemi területbe kerülnek.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

. A közmű
A település területén önálló ingatlanon álló közműtárgyak a következők alapján változnak:

ú ingatlanon lévő gázfogadó állomás területe általános mezőgazdasági 
területből közműelhelyezési területbe kerül

ú ingatlanon lévő víztározó területe kertes mezőgazdasági területből 
közműelhelyezési területbe kerül

ú ingatlanon lévő szennyvíztisztító területe gazdasági erdőterületből 
közműelhelyezési területbe kerül

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé
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Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé
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Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

megfelelés miatt Kömlőd területén lévő erdőterületek, melyek mezőgazd sági művelési ágúak, 
zőgazdasági térséghez tartoznak, mezőgazdasági

megfelelés miatt Kömlőd területén lévő mezőgazdasági területek, melyek erdő 
művelési ágúak, illetve az MTrT szerint erdőgazdálkodási térséghez tartoznak, erdő övezetbe 

mailto:feterv@feterv.hu
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Tervezési terület:

Feladat:

Lépték:

Megrendelő:Tervező:

Kömlőd község igazgatási területe 

Rajzszám:

Kelt:

Rajz címe:

Tervfajta:

Bodó Beáta
TT 07-0368
Ertl Antal
TT  07-0075

Kömlőd Község Önkormányzata

Az alaptérkép az állami alapadatok felhasználásával, a földhivatalból beszerzett hiteles 
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ÉKÖMLŐD KÖZSÉG

Változások kimutatása

Sorszám
Korábbi övezet

Új övezet
Terület (ha)

Jelmagyarázat

Új beépítésre szánt terület kijelöléssel járó 
területhasználati változás

Új beépítésre szánt terület kijelöléssel nem járó 
területhasználati változás



Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

–

Kömlőd településen új beépítésre szánt terület kijelölés történik az alábbi területeken:

Magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény (Méptv.)

vissza a terv beépítésre szánt területekből mezőgazdasági és erdőterületbe (4,702 ha) 

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Megfelelés igazolása: az új beépítésre szánt terület kijelöléssel egyidejűleg a biológiai 

1.1. Új beépítésre szánt terület kijelölés zöldterületből

Megfelelés igazolása: a zöldterület nagysága 0,47 ha területtel csökken, ezzel egyidejűleg 1,17 ha 
területtel nő. A változás + 0,70 ha

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

(*A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet –

százalékának megállapítása során, a zöldterület övezet mellett az erdőterület övezetét és a 

mailto:feterv@feterv.hu
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Zöldterület megfelelés:

Zöldterületek:
2,20 ha

Erdőterületek:
110,17 ha

Beépítésre szánt területek:
141,44 ha

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 
419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet - Elj.R. 18§ (2a) bekezdés szerint: 
zöldterület beépítésre szánt területhez viszonyított százalékának 
megállapítása során, a zöldterület övezet mellett az erdőterület övezetét 
és a természetközeli terület övezetét lehet figyelembe venni.

A zöldterületek és a beépítésre szánt területek aránya:

112,37  
141,44

x 100 = 79,45% 79,45% > 3% 
Tehát megfelel!

Zöldterület beépítésre szánt területhez viszonyított százalékának 
megállapítása során figyelembe vett területek:
112,37 ha

KÖMLŐD KÖZSÉG
Zöldterület kimutatása

M=1:20000

É



Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

csatlakozniuk kell a meglévő települési területhez,

–
–legalább 500 méteres zöldgyűrűvel kell körbevenni

Megfelelés igazolás: Kömlőd esetében a beépítésre szánt területek összességét 
fizikailag nem lehetséges 500 méter széles zöldgyűrűvel körülvenni, mert a beépítésre 

barnamezős terület megléte esetén új beépítésre szánt terület csak kiemelt közérdek 
esetében jelölhető ki.
Megfelelés igazolás: Kömlőd közigazgatási területén nincs barnamezős terület 

– önkormányzati határozattal történő igazolás 
) határozatával igazolta a jogszabályi előírások 

Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi 

közelebb nem jelölhető ki.

zöldterület vagy erdőterület átsorolásával jár a beépítésre szánt terület 

csereterület kijelölés + 25 % új zöldterület vagy erdőterület kijelölés
Megfelelés igazolás: zöldterület és erdőterület átsorolásával járó új beépítésre 
szánt terület kijelölés megfelel az előírásoknak

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Új erdőterület kijelölés

zöldterületen és az erdőterületen kívüli egyéb beépítésre nem szánt területen 
történő kijelölés

ának megfelelő új zöldterület vagy erdőterület kijelölés 

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

a tulajdonba adásról szerződni kell.
A településtervben meglévő és tervezett zöldterület is 

nyilvántartásban közterületként még nem bejegyzett telek közhasználat elől el nem 

település borszőlő termőhelyi katasztere I–
területeihez Az Országos Gyümölcs Termőhely Kataszter I. és II. osztályú 

– a különleges mezőgazdasági üzemi terület kivételével 
– nem minősíthető beépítésre szánt területté.
Megfelelés igazolás: a borszőlő termőhelyi kataszter I–
Országos Gyümölcs Termőhely Kataszter I. és II. osztályú területei nem érintik Kömlőd 

szerint nem jelölhető ki beépítésre szánt terület (vagy 

–
kiváló termőhelyi szántók övezetében –

a területrendezési tervek készítésének és alkalmazásának kiegészítő szabályozásáról 

ai szerint nem jelölhető ki beépítésre szánt terület 

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

új zöldterületet vagy erdőterületet úgy kell kijelölni, hogy annak 

új beépítésre szánt területtől való távolságuk nem több 1000 méternél.

szánt területtől 

– legalább 1,50 méter széles és a lehető legnagyobb mértékben 
összefüggő –

méter széles út került kiszabályozásra, melyben az előírt zöldsávok kialakítása 

meghatározott követelmények teljesítése mellett csak akkor jelölhető ki, ha
(…) települési önkormányzat a településterv indító döntésében megállapítja, hogy a 

összekötő szakaszok tekintetében a települési önkormányzat megállapítja, hogy azok 

– vagy településrendezési szerződésben az érdekelt 
fejlesztő –

– az (1) bekezdés a) pontjában foglaltaktól eltérően –

átadott közkert vagy közpark vagy közparki funkciókkal rendelkező közhasználatú 

Megfelelés igazolás: az új beépítésre szánt területen összesen elhelyezhető 
lakórendeltetés összesen 14 db, nem releváns előírás

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

terület nem jelölhető ki

tervező az alátámasztó javaslatban támasztja alá a 2. melléklet 1. és 2. pontja szerinti 
tartalommal, a szilárd burkolatú út, illetve a közműkapacitás – vagy a közműpótló műtárgyak 
–
alapellátás tekintetében külön, „a humán infrastruktúra ellátásának biztosítása” című 

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

hatályos tervek szerinti tervezett népeségnövekedéshez képest az új településterv kismértékű 
népességnövekedést tesz lehetővé az alábbiak szerint

3 fő/lakás

→

→ 

→ Ev

→

→

Gksz →

Vk →
ú ingatlanokon lévő 

lévő fejlesztési terület

fő) fő) 66 fő áll/fejlesztendő

Bölcsőde 20 férőhely/ 
1000 fő férőhely férőhely férőhely alapján fejlesztendő

40 férőhely/ 
1000 fő

férőhely férőhely férőhely férőhely

fejlesztendő

1000 fő

rendelő 1000 fő alapján fejlesztendő

rendelő 1000 fő alapján fejlesztendő

1000 fő alapján fejlesztendő

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

A megye szerkezeti terve szerint Kömlőd települési, erdőgazdálkodási, mezőgazdasági és vízgazdálkodási 

Térségi területfelhasználási kategóriákra vonatkozó előírások 

a) az erdőgazdálkodási térségben az erdőterület övezetet a térséget lefedő erdők övezetére vonatkozó 
szabályok szerint, valamint az erdőtelepítésre javasolt terület övezetére vonatkozó szabályok 
figyelembevételével kell, meglévő és tervezett erdő övezetként differenciáltan lehatárolni;

b) a mezőgazdasági térség területének legalább 75% át a mezőgazdasági terület övezetébe kell sorolni, a 
fennmaradó részen nagyvárosias lakóterület és vegyes terület építési övezet nem jelölhető ki;

– e törvény hatálybalépését megelőzően már jogszerűen kijelölt 
– vízgazdálkodási terület, vízgazdálkodási célú erdőterület, 

vízgazdálkodási célú mezőgazdasági terület, természetközeli terület, zöldterület,, továbbá különleges 
beépítésre nem szánt honvédelmi, katonai és nemzetbiztonsági célú terület vagy honvédelmi célú erdőterület 
övezetbe kell sorolni, és a működési területével érintett vízügyi igazgatási szervvel egyeztetve kell 

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

d) a települési térség területén bármely építési övezet, övezet kijelölhető;

e) a sajátos területfelhasználású térség területét a terület tervezett felhasználásának megfelelően különleges –
–

közúti közlekedési, egyéb közlekedési, védelmi célú erdőterület, rekreációs célú erdőterület, egyéb 
erdőterület, kertes mezőgazdasági terület, általános mezőgazdasági terület, tájgazdálkodási mezőgazdasági 

A kiemelt térségi területfelhasználási kategóriákra vonatkozó előírások és a megfelelőség igazolása

Megfelelőség igazolása

Erdőgazdálkodási térség 
erdőterület: 

előírásoknak.

Mezőgazd ervben mezőgazdasági 

mailto:feterv@feterv.hu
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Mezőgazdasági térség:

Településrendezési terv szerinti mezőgazdasági területek a 
mezőgazdasági térségben:
1455,146 ha

Településrendezési terv szerinti mezőgazdasági területek, 
melyek nem a mezőgazdasági térségbe tartoznak:
473,872 ha

Településrendezési terv szerinti nem mezőgazdasági 
területek, melyek a mezőgazdasági térségbe tartoznak:
84,454 ha

Mezőgazdasági térségtől való eltérés 
kimutatása:

1455,146  
1539,60

x 100 = 94,51% 94,51% > 75% 
Tehát megfelel!

Összes mezőgazdasági terület Kömlőd közigazgatási 
területén a településrendezési terv szerint:
1455,146 ha + 473,872 ha = 1929,018 ha

Mezőgazdasági térség a KEMTrT szerint:
1539,60 ha

KÖMLŐD KÖZSÉG
Mezőgazdsági térség kimutatása

M=1:20000

É



Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

előírásoknak.

A települési térségen belül történő övezeti és 

előírásoknak.

Kömlőd

jelölhető ki.
(2) Ha az új beépítésre szánt terület kijelölése zöldterület vagy erdőterület átsorolásával jár, csereterületként 
a megszűnő zöldterület vagy erdőterület kiterjedésével megegyező kiterjedésű zöldterületet vagy 
erdőterületet kell kijelölni, továbbá az új beépítésre szánt területnövekmény legkevesebb 25%
megfelelő kiterjedésű további új zöldterületet vagy erdőterületet is ki kell jelölni. Csereterületként nem 

(3) A zöldterületen és az erdőterületen kívüli egyéb beépítésre nem szánt – jellemzően mezőgazdasági –

a) az új beépítésre szánt terület kijelölésével egyidejűleg a korábban beépítésre szánt területként kijelölt, de 
még be nem épített területet csereterületként a településrendezési terv zöldterület, erdőterület, mezőgazdasági 

terület kijelölésével egyidejűleg a területnövekmény legkevesebb 25% ának megfelelő kiterjedésű, új 
zöldterületet vagy erdőterületet is egyidejűleg kijelölnek azzal, hogy gazdasági terület övezet kijelölése 

(4) A (2) és (3) bekezdés szerinti, az új beépítésre szánt területtel egyidejűleg kijelölésre kerülő 

tulajdonba adásról az önkormányzat képviselő testületének településrendezési szerződést kell kötnie azzal, 
hogy a településrendezési szerződésnek a településrendezési terv elfogadásával egy időben kell hatályba 

(1) Borvidéki település borszőlő termőhelyi katasztere I–
– a különleges mezőgazdasági üzemi terület kivételével – nem minősíthető beépítésre szánt 

(2) Az Országos Gyümölcs Termőhely Kataszter I. és II. osztályú területeihez tartozó földrészlet –
különleges mezőgazdasági üzemi terület kivételével – nem minősíthető beépítésre szánt területté.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Kömlődö érintő műszaki infrastruktúra hálózatok:

– –
– – – Kömlőd

8137 Kömlőd –

Kömlőd – Kömlőd [Kisparnakpuszta]
Kömlőd – Kömlőd [Nagyparnakpuszta]

–

Meglévő földgázelosztó vezeték:
– – – Kömlőd –

Az övezet Kömlőd közigazgatási területét nem érinti.

Az övezet Kömlőd közigazgatási területét nem érinti.

Az övezet Kömlőd közigazgatási területét nem érinti.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Kiváló termőhelyi adottságú szántók övezete
Kiváló termőhelyi adottságú szántók 

A településterv megfelel az övezeti előírásoknak.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Erdők övezete
Erdők övezete

Kömlőd területét az erdők övezete 

Az erdők övezetébe tartozó területek 0,792 ha terület kivételével erdő területbe soroltak. Az eltérés 

A településrendezési tervben erdő területfelhasználásba sorolt 

mailto:feterv@feterv.hu
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Erdőterületek:

Erdőállományi adattár szerinti és településrendezési terv 
szerinti erdőterületek:
81,856 ha

Településrendezési terv szerinti erdőterületek, melyek az 
erdőállomány adattár szerint nem erdőterületbe tartoznak:
28,334 ha

Erdőállomány adattár szerinti erdőterületek, melyek a 
településrendeszési terv szerint nem erdőterületbe tartoznak:
0,792 ha

Országos erdőállományi adattár szerinti 
erdőtől való eltérés kimutatása:

0,792  
82,648

x 100 = 0,96% 0,96% < 5% 
Tehát megfelel!

Összes erdőterület Kömlőd közigazgatási területén a 
településrendezési terv szerint:
81,856 ha + 28,334 ha = 110,190 ha

Országos erdőállományi adattár szerinti összes erdőterület:
81,856 ha + 0,792 ha = 82,648 ha

KÖMLŐD KÖZSÉG
Erdők övezeteinek kimutatása

M=1:20000

É



Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Az övezet Kömlőd közigazgatási területét nem érinti.

Az övezet Kömlőd közigazgatási területét nem érinti.

felelős miniszter rendeletben állapítja meg.

Jó termőhelyi adottságú szántók övezete

A településterv megfelel az övezeti előírásoknak.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Erdőtelepítésre javasolt terület övezete

A településterv megfelel az övezeti előírásoknak.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

A településterv megfelel az övezeti előírásoknak.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Vízminőség

A településterv megfelel az övezeti előírásoknak.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

Az övezet Kömlőd közigazgatási területét nem érinti.

Az övezet Kömlőd közigazgatási területét nem érinti.

A területrendezési tervek készítésének és alkalmazásának kiegészítő szabályozásáról szóló 9/2019. (VI. 
14.) MvM rendelet szerint a megyei övezetre vonatkozó előírások:

Az övezet Kömlőd közigazgatási területét nem érinti.

Az övezet Kömlőd közigazgatási területét nem érinti.

következők:

Térszervező települések övezete Térségi együttműködések övezete

Kömlőd közigazgatási területét nem érinti

Az övezet Kömlőd közigazgatási területét nem érinti.

Az övezet Kömlőd közigazgatási területét nem érinti.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

A településterv megfelel az övezeti előírásoknak.

Borszőlő termőhelyi kataszteri területtel érintett 

Kömlőd közigazgatási területét nem érinti

a magasabbszintű területrendezési 
előírásainak megfelel.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről

„

területtel összefüggő biológiai aktivitásérték

szabályzatnak kell tartalmaznia.”

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021.(VII.15.) Korm.

mailto:feterv@feterv.hu


Kömlőd

Fehér Vártervező Kft. 8000 Székesfehé

(autópálya, autóút, főút)

mailto:feterv@feterv.hu
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